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Gara per lo svolgimento del servizio di distribuzione del gas naturale

·  Chiarimenti al 30 Marzo 2011

Con riferimento alla documentazione di gara si richiedono i seguenti chiarimenti:
·   QUESITO n° 1

·   Nel disciplinare, offerta tecnica gestionale a pag. 24, relativamente al tempo di esecuzione lavori semplici con classe contatore ≤G25 sono assegnati punti 3, ma dalla formula indicata, anche inserendo il termine minimo considerato, il risultato massimo assegnabile è di punti 2;

R: I punti da assegnarsi per “tempo di esecuzione lavori semplici con classe contatore ≤G25” sono 2 (due).

Sempre nel disciplinare, offerta tecnica gestionale a pag. 24, punto 2 Organizzazione del servizio livelli di qualità, sportello,ecc.., si trova la seguente frase: “i punteggi saranno assegnati in base al tempo di apertura dello sportello ai clienti finali…”, questi punteggi però non sono quantificati;
R: I punteggi non sono quantificati perché l’amministrazione ha ritenuto che l’apertura di uno sportello sul territorio comunale possa essere significativa nell’offerta.

·    Corrispondentemente nell’allegato B è prevista la compilazione della casella “tempo di aperture dell’ufficio in ore/mese” che non trova riscontri nel disciplinare.

 R: La casella va considerata come un refuso.

·   QUESITO n° 2

Ai fini dell’impegno del fideiussore per la seconda cauzione definitiva dovuta all’aggiudicatario, chiede che codesta spettabile amministrazione chiarisca se il relativo importo pari al 10% debba essere calcolato sul valore lordo o netto delle immobilizzazioni previste nel piano industriale.
R: L’importo della fideiussione sulla seconda cauzione definitiva va calcolato sul valore al lordo delle immobilizzazioni previste.
